



PROIECTUL DE DIRECTIVE ALE CONGRESULUI AL III-LEA

CORESPONDENȚII VOLUNTARI despre adunările din întreprinderi și instituții

AL P.M.R. IN DEZBATEREA OAMENILOR MUNCII

Vom da oțel de bună calitate și la un preț de cost redus

Uzinele „Oțelul Roșu”

In timp ce pe platoul oțelăriei Martin un schimb de oțelari dădea bătălia pentru șarje cit mai bune, oțelarii din celelalte schimburi...

bustibil), o încărcare corectă a cuptorului și o supraveghere atentă asupra bunei funcționări a cuptoarelor.

In sprâncii celor de mai sus a vorbit și inginerul Bianchi Umberto care, in numele colectivului său de muncă...

In cadrul dezbaterilor au mai luat cuvîntul oțelarii Anton Mălăescu, Cornel Birău, șeful echipei de lăcătuși și alți muncitori...

NICOLAE FARCAȘ, IOAN STROE, ADALBERT NAGY prim toptorii, VIRGIL TARLA, tehnician, din postul de corespondenți voluntari ai „Științei”

Răspundem pentru educarea tinerii generații

Școala din raionul Rupea

Peste 300 de cadre didactice din raionul Rupea au participat la dezbaterile proiectului de Directive ale celui de-al III-lea Congres al partidului.

Referindu-se la dezvoltarea învățămîntului in anii următori, Ion Cădrea, învățător, a arătat că in raionul Rupea numai într-un singur an au fost date in folosință 3 săli de clasă in comuna Palos, s-a construit școala de 7 ani din Comana de Jos.

Dezvoltarea tuturor ramurilor economiei noastre naționale, conform prevederilor proiectului de Directive pentru următorii șase ani, necesită oameni cu o înaltă calificare...



In cadrul dezbaterii proiectului de Directive, la uzinele „Șteagul Roșu” din Orașul Stalin s-au făcut numeroase propuneri in legătură cu extinderea procedurilor înaintate de turnare.

MIRCEA MUȘAT șeful secției de învățămînt și cultură a Statului popular raional Rupea

Propunerile noastre - angajamentele noastre

Uzinele metalurgice din Tîrgoviște

Participanții la adunările de dezbateri a proiectului de Directive și-au exprimat deplina lor aprobare pentru mărețul program trasat de partid.

Referindu-se la sarcinile de viitor ale uzinei, muncitorul Constantin Marinescu, de la secția lanțuri Rotary, a arătat că muncitorii, tehnicienii și inginerii uzinei pot aduce o contribuție și mai mare la ridicarea tehnicii și utilajului petrolier.

Pentru a se asigura o creștere simțitoare a producției muncii, găsesc că este necesar ca la atelierul lanțuri Rotary să se introducă lucrul pe bandă rulantă...

Sarcinile noastre sînt din ce în ce mai mari, a arătat in cuvîntul său maestrul turnător Ion Cădrea. Noi, turnătorii, ne angajăm să reducem adăsurile de prelucrare și să economisim anul acesta materiale în valoare de încă 1.140.000 lei pe șapte angajamente inlînjite.

TASE GHEORGHE mecanic

Fiecare metru forat cu cheltuieli cit mai mici

Trustul de foraj-Moinești

Folosirea pe scară largă a forajului cu turbina este una din prevederile cuprinse in proiectul de Directive; aceasta mărește viteza de foraj și in același timp dă posibilitatea să se reducă tot mai mult prețul de cost pe metru forat.

Referindu-se la sarcinile mari ce revin întreprinderilor de foraj, inginerul Traian Morar a propus ca la forarea sondelor la adîncimi mari să se practice forajul de găuri cu diametrul redus.

Țesături frumoase și de calitate

Țesătoria „Donca Simo”

In cuvinte pline de entuziasm, participanții la dezbaterile proiectului de Directive și-au exprimat bucuria nemărginită față de mărețul plan de dezvoltare economică a țării.

Fiecărui dintre noi îi revine sarcina de a contribui la realizarea mărețelor obiective puse de partid in fața oamenilor muncii.

Angajamentul său i s-a alăturat țesătoria Alexandrina Dumitrescu și altele. Pentru a veni in ajutorul țesătorelor, electricianul Anton Arhip s-a angajat să extindă la toate urzătoarele automatizarea controlului firelor și să găsească totodată soluția pentru automatizarea operațiunii de reglat mașina de metraj dublat.

IOANA MOȚOC, ELENA STANICA, țesătoare, PETRE IONAȘCU, finichigiu

Țărănimea trăiește o viață nouă

G.A.C. „Șteava Roșie” din Mădăraș

Noul cîmîn cultural din comuna Mădăraș s-a dovedit a fi neîncapeător pentru numărul mare de colectivități care au luat parte la dezbaterile proiectului de Directive ale celui de-al III-lea Congres al P.M.R.

In cuvinte pline de recunoștință față de partid, care i-a îndrumat spre o viață fericită și îmbelsugată, colectivității au arătat că gospodăria lor s-a dezvoltat multilateral.

Viața noastră nu mai seamănă cu cea de acum cîțiva ani; țărănimea trăiește azi o viață nouă, a spus colectivitatea Teodor Isai. In comună, din fiecare două case, una nouă, construită din veniturile primite din gospodăria colectivă.

Analizînd posibilitățile existente de dezvoltare a gospodăriei colective in următorii ani colectivității Gavril Berindan și Sabău Bolesau au propus ca încă din acest an numărul animalelor să fie mărit.

MAGHIAR TEODOR președintele gospodăriei agricole colective „Șteava Roșie”-Mădăraș

Mașini de un înalt nivel tehnic

Uzinele „Iosif Ranghoy”-Arad

Proiectul de Directive ale Congresului al III-lea al partidului a fost dezbătut cu multă însuflețire și de către constructorii de mașini-unelte din Arad.

Mașinile de un înalt nivel tehnic pe deplin realizabile. In secția noastră există încă multe rezerve interne. Se pot mecaniza și automatiza, bunăoară, unele operații de montaj.

Policlinica „Gheorghe Dimitrov” din Capitală

Colectivul policlinicii „Gheorghe Dimitrov” din raionul 23 August a dezbătut cu viu interes prevederile cuprinse in proiectul de Directive. Vorbitorii au subliniat grija pe care o poartă partidul problemelor ocrotirii sănătății oamenilor muncii și îmbunătățirii continue a nivelului de trai.

Unul din obiectivele principale ale întrecerii in cîștig Congresului este acela al valorificării superioare a lemnului - a spus Emanoil Lakner, maistrul la secția lăzi.

In proiectul de Directive se arată că la sfîrșitul planului de 6 ani, nivelul producției de mașini-unelte de așchiere a metalelor va fi de 7.500-8.000 buci. Se înțelege că nouă ne revin sarcini importante. Ele sînt

Contribuția medicilor

Policlinica „Gheorghe Dimitrov” din Capitală

Medicii și surorile medicale care au luat cuvîntul s-au referit la prevederile cuprinse in Directive cu privire la dezvoltarea medicinii preventive, lărgirea rețelei sanitare, dezvoltarea măsurilor de protecție a muncii și prevenirea a bolilor profesionale, precum și la lărgirea rețelei de case de odihnă.

Peste 3700 de muncitori, tehnicieni și ingineri din uzinele din zona noastră au dezbătut in cadrul unui Congres al P.M.R. In cuvinte simple, pormite din inimă, ei au subliniat însemnătatea măsurilor luate pentru dezvoltarea continuă a economiei naționale pe baza industrializării socialiste a țării.

Din dezbateri a reieșit hotărîrea întregului colectiv de a sprijini împlinirea Directivelor, de a lupta pentru îmbunătățirea asistenței sanitare și medicale, prin aplicarea metodelor înaintate.

Dr. ȘTEFAN COSMA

Pentru o valorificare superioară a lemnului

Combinatul de la Vaduri

Muncitorii și tehnicienii combinatului de industrializare a lemnului Vaduri - una din cele mai mari unități de acest gen din țară - au vorbit cu mîndrie in cadrul dezbaterii despre marile realizări obținute de către poporul muncitor, condus de partid, despre minunatele perspective pe care le deschide proiectul de Directive.

Unul din obiectivele principale ale întrecerii in cîștig Congresului este acela al valorificării superioare a lemnului - a spus Emanoil Lakner, maistrul la secția lăzi.

TOADER TAPUG electrician, NICOLAE CIUBOTARU muncitor la depozitul de chereslea.

Cercetarea științifică în slujba dezvoltării economiei

Institutul de mecanică aplicată „Traian Vuia”

Proiectul de Directive reprezintă pentru noi, cei care lucrăm la Institutul de mecanică aplicată...

Știm că normele tehnico-științifice in prelucrarea materialelor este o problemă importantă pentru economia națională - a spus ing. Eugen Dacu, cercetător științific.

Multi vorbitori au subliniat necesitatea întăririi legăturii dintre institut și întreprinderile productive.

In ultimii ani am dat numeroase spectacole in întreprinderi și la școli, astfel că am avut prilejul să-i cunosc mai îndeaproape pe oamenii muncii, să stăm de vorbă ca vechi cunoștințe - a spus actorul Vasile Mureșan.

Artă - în slujba maselor - un bun al maselor - a spus actorul Boris Gavrilă, iar aceasta se datorește partidului.

In Dobrogea pot fi obținute producții mai mari de cereale

Stațiunea experimentală „Valul Traian”

Cu ocazia dezbaterii proiectului de Directive ale Congresului al III-lea al P.M.R., cercetătorii și lucrătorii din cadrul stațiunii au scos in evidență sarcinile mari pe care

le pune partidul nostru in fața cercetătorilor in vederea sporirii producției agricole la hectar.

Studierea de cercetare la stațiunea vor trebui completate întotdeauna cu calcule teinice - a spus tov. inginer Lupu Aurel, pentru a se putea constata eficiența economică.

Ing. PETRE TOMOROAGA directorul stațiunii experimentale agricole Valul Traian, reg. Constanța

practice, eficiente, in vederea creșterii tinerelor cadre de cercetători.

In cuvîntul său, acad. prof. E. Carafoli, directorul Institutului de mecanică aplicată, a relevat că discuțiile și propunerile făcute au avut un adevărat caracter de dezbateri și au demonstrat că colectivul de cercetători al institutului a primit cu entuziasm proiectul de Directive și a înțeles adînc

Ing. NICOLAE PASCU secretarul organizației de bază P.M.R. Institutul de mecanică aplicată

I. SCHONWETTER secretarul organizației de bază







ULTIMELE STIRI \* ULTIMELE STIRI \* ULTIMELE STIRI \* ULTIMELE STIRI

DE PESTE HOTARE

Lucrările Comitetului celor zece state pentru dezarmare

Cuvintarea lui V. A. Zorin

GENEVA 17 (Agerpres). - TASS : Luind cuvintul în sedința din 17 iunie a Comitetului celor zece state pentru dezarmare, V. A. Zorin, șeful delegației sovietice, a declarat că judecând după cele spuse de delegatul american, Eaton, la 15 iunie, guvernul S.U.A. se situează pe o poziție negativă față de noile propuneri sovietice referitoare la prevederile fundamentale ale tratatului cu privire la dezarmarea generală și totală și, în primul rând, față de propunerile referitoare la prima etapă a dezarmării generale și totale care prevede distrugerea mijloacelor de transportare a armei nucleare...

Fidel Castro va vizita Moscova

MOSCOVA 17 (Agerpres). - TASS : La 17 iunie a avut loc la Moscova o conferință de presă la care a luat cuvintul Antonio Nunez Jimenez, conducătorul misiunii economice guvernamentale a Cubei. Referindu-se la convorbirea sa cu N. S. Hrușciov, Jimenez a subliniat că șeful guvernului sovietic a acceptat cu plăcere invitația șefului guvernului revoluționar al Cubei, Fidel Castro, de a vizita această țară.

Antonio Nunez Jimenez a comunicat de asemenea că Fidel Castro va vizita Moscova. Datele vizitelor reciproce nu au fost încă stabilite. Unul din corespondenții americani l-a întrebat dacă s-ar putea ca N. S. Hrușciov să viziteze Cuba la 26 iunie - sărbătorirea națională a acestei republici. Antonio Jimenez a răspuns: Ar fi pentru noi o mare bucurie dacă N. S. Hrușciov ar lua parte la sărbătorirea zilei de 26 iunie. Deodată însă nu putem confirma acest lucru.

Răspunzând la o întrebare privitoare la rezultatele economice ale tratatului de la Moscova, Antonio Jimenez a subliniat că scopul acestor tratative este de a lărgi în primul rând comerțul de petrol și zahăr. Achizițiile de petrol pe care le face

Convorbirea președintelui Sukarno cu liderii partidelor politice

DJAKARTA 17 (Agerpres). - După cum anunță agenția Antara, președintele Sukarno a conferit la 16 iunie cu liderii celor trei mari partide politice din Indonesia - Suvirio (Partidul național), Halid („Nahdatul Ulama”) și Aidit (Partidul Comunist).

Președintele a comunicat conducătorilor acestor partide hotărârile sale definitive cu privire la îmbunătățirea componenței parlamentului. La 17 iunie, secretariul președintelui Republicii Indonesia a anunțat lista deputaților, după ce președintele Sukarno a făcut unele modificări în lista anunțată la 27 martie. Lista reprezentanților celor mai mari partide din țară - național, comunist și „Nahdatul Ulama” - a rămas practic neschimbată.

Luptele din Algeria

CAIRO 17 (Agerpres). - Comandamentul suprem al Armatei de eliberare națională a Algeriei a dat publicității comunicatul asupra operațiunilor militare din Algeria în perioada 7-13 iunie. Trupele algeriene, se arată în comunicat, au efectuat operațiuni ofensive împotriva a 38 de poziții înțărți franceze distrugând majoritatea dintre acestea și au participat la alte 19 lupte împotriva trupelor colonialiste franceze. Dețășamentele de partizani algerieni au atacat 47 de puncte de concentrare a trupelor franceze și a poliției.

O nouă sporire a cheltuielilor militare în S. U. A.

WASHINGTON 17 (Agerpres). - Agenția Associated Press anunță că la 15 iunie Senatul american a aprobat bugetul militar al Statelor Unite, care se cifrează la 40.515.897.000 dolari. Noul buget este cu 1.177.000.000 dolari mai mare decât cel votat de Camera Reprezentanților și cu 1.250.000.000 dolari mai mare decât suma cerută de președintele Eisenhower.

„France Observateur”. „Propunerile sovietice - un plan de dezarmare interesant și promițător”

PARIS 17 (Agerpres). - În timp ce delegațiile occidentale care participă la discuțiile pentru dezarmare ale Comitetului celor zece state de la Geneva împiedică realizarea unor progrese pe calea dezarmării, numeroase ziare occidentale söt în evidență caracterul realist și constructiv al noilor propuneri făcute de U.R.S.S. în acest scop.

Derută în Congresul american

WASHINGTON 17 (Agerpres). - Știrea că în urma protestelor furtoase ale poporului japonez guvernul Kiși a fost nevoit să anuleze invitația adresată lui Eisenhower de a vizita Japonia a provocat derută în Congresul american. Sedința din 16 iunie a senatului a fost fixată pentru ora 9.30 dimineața (cu mult întârziere) și a început la ora 10.00, tocmai pentru a se asigura timp în vederea ratificării „Tratatului de securitate” americano-japonez.

Încă înainte de începerea ședinței senatului democrat Humphrey și senatul republican Clifford au declarat că senatul trebuie să se gîndească în mod serios dacă este utilă ratificarea tratatului americano-japonez înainte ca el să fie ratificat de Japonia. Senatorul Symington, a subliniat, printre altele,

Complicații și agitație la Seul

SEUL. - Agenția France Presse transmite: Revenind asupra hotărîrii sale, guvernul sud-coreean a făcut cunoscut președintelui Eisenhower că va putea petrece noaptea de duminică spre luni la Seul.

Panică la bursa din Tokio

TOKIO 17 (Agerpres). - TASS transmite: După cum transmit posturile de radio din Japonia în urma contramandării vizitei lui Eisenhower în Japonia bursa de valori domnește neliniște, cursul acțiunilor scade.

JAPONIA Continuă manifestațiile populare împotriva alianței militare cu S.U.A.

TOKIO 17 (Agerpres). - După succesul obținut prin contramandarea vizitei lui Eisenhower în Japonia, poporul japonez continuă lupta împotriva alianței militare cu S.U.A., pentru demisia guvernului Kiși, pentru o politică corespunzătoare intereselor naționale ale Japoniei.

TOKIO. - În fața clădirii parlamentului. Poliția nu poate stăvilii valul puternic al demonstrațiilor. (TELEFOTO AGERPRES)

„O lovitură serioasă pentru prestigiul S. U. A.”

Ecouri din presa occidentală

Se crede că aceste evenimente - scrie în continuare Salisbury - își vor exercita influența în întreaga lume și îndeosebi în țările unde există baze americane.

„DAILY NEWS” califică contramandarea vizitei lui Eisenhower în Japonia drept „o înfrângere diplomatică de proporții amenințătoare”.

„Catastrofă diplomatică” WASHINGTON 17 (Agerpres). - După cum transmite corespondentul din Washington al agenției Associated Press „cercușile oficiale americane consideră revocarea vizitei președintelui Eisenhower în Japonia drept o catastrofă diplomatică”.

„Catastrofă diplomatică”

WASHINGTON 17 (Agerpres). - După cum transmite corespondentul din Washington al agenției Associated Press „cercușile oficiale americane consideră revocarea vizitei președintelui Eisenhower în Japonia drept o catastrofă diplomatică”.

Derută în Congresul american

WASHINGTON 17 (Agerpres). - Știrea că în urma protestelor furtoase ale poporului japonez guvernul Kiși a fost nevoit să anuleze invitația adresată lui Eisenhower de a vizita Japonia a provocat derută în Congresul american.

Complicații și agitație la Seul

SEUL. - Agenția France Presse transmite: Revenind asupra hotărîrii sale, guvernul sud-coreean a făcut cunoscut președintelui Eisenhower că va putea petrece noaptea de duminică spre luni la Seul.

Panică la bursa din Tokio

TOKIO 17 (Agerpres). - TASS transmite: După cum transmit posturile de radio din Japonia în urma contramandării vizitei lui Eisenhower în Japonia bursa de valori domnește neliniște, cursul acțiunilor scade.

JAPONIA Continuă manifestațiile populare împotriva alianței militare cu S.U.A.

TOKIO 17 (Agerpres). - După succesul obținut prin contramandarea vizitei lui Eisenhower în Japonia, poporul japonez continuă lupta împotriva alianței militare cu S.U.A., pentru demisia guvernului Kiși, pentru o politică corespunzătoare intereselor naționale ale Japoniei.

TOKIO. - În fața clădirii parlamentului. Poliția nu poate stăvilii valul puternic al demonstrațiilor. (TELEFOTO AGERPRES)